关于做好2023年上半年全国大学英语

四六级考试报名工作的通知

各系部及各学生班级：

全国大学英语四、六级考试是由国家教育部主管的全国统一的单科性标准化教学考试，简称CET4和CET6。根据《全国大学英语四六级考试考务管理手册》（以下简称《考务管理手册》）及《湖南省教育考试院关于2023年上半年全国大学英语四六级考试报名工作的通知》，2023年上半年全国大学英语四六级考试（以下简称CET）将于6月17日举行，为认真做好本次CET的报名工作，现将有关事项通知如下：

一、报考条件：

（一）CET一律不接受外校学生、社会其他人员及本校已毕业的学生报考CET。

（二）我院所有全日制在藉在校学生，通过大学英语应用能力考试的，可报考CET4。
（三）凡在我院报考CET6的学生，CET4须达到425分及以上的成绩（报名时须出示CET4考试成绩单或网上打印的成绩）；

二、考试级别：

全国大学英语四、六级(CET4、CET6)

三、收费标准：

（一）、报名费：

根据湖南省物价局、湖南省财政厅《关于发布全省教育系统行政事业性收费项目和标准的通知》（湘发改价费〔2018〕531）文件规定，全国大学英语四级笔试收费标准为每人每次26元、六级笔试每人每次28元,报名费一律由报考考生自行在报名网站内自行网上缴费。
四、报考方式：

学生网上报名和缴费：

本次考试报名时间统一为4月28日15:00至5月6日12:00。考生自行登录全国大学英语四六级考试报名网（http://cet-bm.neea.cn［公网］、http://cet-bm.neea.edu.cn［教育网］）进行报名，完成用户注册、查证报名资格、个人信息确认、选择报考科目、网上缴费等报名手续（注：网上报名后12小时内未进行网上缴费，系统将自动删除报名信息）。
五、时间安排：
（一）考试时间：四级：6月17日上午9:00－11:20

                六级：6月17日下午15:00－17:25          （二）打印准考证：5月26日可以自行打印（暂定）。

六、成绩报告单

考试成绩发布25个工作日后，考生可登录中国教育考试网（www.neea.edu.cn）查看并下载电子成绩报告单（小语种科目为电子证书），电子成绩报告单与纸质成绩报告单同等效力。纸质成绩单依申请发放，考生可在报名期间或成绩发布后10个工作日内登录CET报名网站（cet-bm.neea.edu.cn）自主选择是否需要纸质成绩报告单，申请纸质成绩报告单的考生须按规定到考点领取。

七、注意事项：

（一）除转校生及无法网报的学生外，一律不接受其他学生任何理由的现场报名，报名结束后考生信息不能再作修改；湖南省大学英语四六级考试报名系统网上报名时间截止后，不再接受补报。
（二）由湖南省考试院审查不符合报名条件的考生将无条件取消报名资格，不予退费。
（三）现场报名材料要求：
1、姓名中因中文字库不全而无法打印的汉字，在输入计算机时用＊号代替，考生信息核对表上用钢笔填写该生的姓名，并另附说明。
2、必须在报名数据中准确填写姓名、学制、年级、性别、系部（全称）、专业（全称）、入学年份及所有考生的学号和身份证号码，未按要求填写者，报名时不予受理。请各系认真核对报名人数，避免出现漏报、错报。
3、所有错误信息请各班辅导员老师统一在信息核对确认时〈5月8日（暂定）〉以书面形式及电子文档交教务处戴老师，其它时间不予受理。
（四）图像信息的有关要求：

如教务处没有个别考生的图像信息。需由学生自行向教务处补交电子档图像信息。未在规定时间内完成图像信息采集的学生将取消考试资格，缺少图像信息的考生将不发准考证，作缺考处理，费用不退还！

①背景要求：背景布选取浅蓝色。

②成像要求：采集的图象大小为144像素×192像素（宽×高），大小8—10KB。

③文件格式要求：要求存储为jpg格式，图像文件名为：身份证号码。

（五）考生需自备黑色钢笔或水性笔、2B铅笔、橡皮擦等考试用品。

（六）全国高等学校英语4/6级考试和应用能力考试使用校园调频广播电台（调频FM 75MHz）播放英语听力考试。

请各系部及各学生班级认真、高效地完成好此次报考工作！

教务处

2023年4月6日
